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調查方法
 調查對象

– 戶籍在臺灣地區20個縣市，年滿20歲的一般民眾。

 調查方法
– 採用電話調查，隨機抽樣方式進行。

 調查時間
– 107年04月16日~04月17日，18:30~22:00執行調查。

 抽樣方法
– 採分層比例隨機抽樣方式進行。

 抽樣誤差
– 共完成1,079份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.0個百分點。

 樣本代表性分析
– 依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理。
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調查內容

1.總統、院長、總統府秘書長人事安
排、台北市長滿意度
 總統蔡英文就任至今滿意度

 行政院長賴清德就任至今滿意度

 陳菊接任總統府秘書長的人事安排滿意
度

 台北市長柯文哲就任以來滿意度

2.台北市長提名評估
 台北市長選舉提名人選看法【民進黨自
己提名V.S民進黨繼續與柯文哲合作】

 台北市長選舉當選機率看法

3.柯文哲參選2020總統大選評估
 柯文哲連任2018台北市長後，參選

2020總統大選的支持度

 柯文哲落選2018台北市長後，參選
2020總統大選的支持度

4.第三勢力參選2020總統大選評估
 2020年總統大選第三勢力候選人支持
度

 2020年總統大選第三勢力代表候選人
支持度

5.新聞時事議題
 對「外交部今年提出以台灣名義申請加
入聯合國與世界衛生組織」的支持度

 台大校長就任事件的看法
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總統、院長、
總統府秘書長人事安排、

台北市長滿意度
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32.9%的民眾對蔡英文總統上任至今的表現感到滿意
47.9%的民眾感到不滿意

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1079 32.9% 47.9% 19.2%
北北基 320 29.8% 53.1% 17.1%
桃竹苗 161 29.9% 53.1% 17.1%
中彰投 213 34.0% 42.6% 23.5%
雲嘉南 164 33.9% 46.2% 19.9%
高屏澎 173 41.3% 43.6% 15.1%
宜花東 49 26.1% 42.4% 31.5%
男性 532 34.8% 46.7% 18.4%
女性 547 31.1% 49.1% 19.8%
20-29歲 174 35.3% 36.4% 28.4%
30-39歲 210 25.8% 57.1% 17.1%
40-49歲 205 26.0% 57.2% 16.8%
50-59歲 207 31.0% 53.0% 16.0%
60-69歲 148 42.3% 44.2% 13.6%
70歲以上 128 47.0% 28.3% 24.6%
未回答 8 -    78.4% 21.5%
小學及以下 165 42.2% 27.9% 29.9%
國中、初中 160 40.0% 40.0% 20.0%
高中、高職 334 32.0% 48.9% 19.1%
專科 116 25.9% 67.4% 6.7%
大學及以上 297 28.3% 54.4% 17.2%
未回答 8 9.7% 60.1% 30.2%
閩南人 766 35.6% 45.8% 18.5%
客家人 121 34.0% 48.5% 17.5%
大陸各省市 102 15.1% 73.4% 11.5%
原住民 18 30.0% 43.4% 26.7%
新住民 7 38.2% -    61.8%
未回答 65 27.0% 38.7% 34.2%
民進黨 332 63.4% 20.2% 16.2%
國民黨 234 9.8% 82.9% 7.3%
親民黨 34 17.0% 75.5% 7.5%
時代力量 132 36.9% 50.6% 12.5%
不偏任何黨 188 17.9% 45.2% 36.9%
其他政黨 60 21.8% 69.5% 8.7%
未表態 99 20.8% 37.3% 41.9%

政黨
傾向

總計

區域別

性別

年齡

教育
程度

父親
省籍

6.9%

26.0% 26.6%
21.3% 19.2%

滿意
32.9%

不滿意
47.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對於蔡英文總統就任至今的表現，感到
滿意還是不滿意？
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和前次調查相比，蔡英文總統滿意度上升2.2個百分點，
不滿意度下降3.2個百分點

33.4%
28.5%

34.6% 30.7% 32.9%

47.8%

56.3%

48.7%
51.1%

47.9%

18.8%
15.2%

16.7% 18.2% 19.2%

0.0%

50.0%

100.0%

4月份
N=1,068

6月份
N=953

9月份
N=1,076

1月份
N=1,074

4月份
N=1,079

2017年 2018年

滿意 不滿意 無明確意見
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45.2%的民眾對賴清德行政院長上任至今的表現感到滿意
35.4%的民眾感到不滿意

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1079 45.2% 35.4% 19.4%
北北基 320 41.0% 41.7% 17.3%
桃竹苗 161 39.2% 37.7% 23.1%
中彰投 213 43.7% 27.1% 29.2%
雲嘉南 164 54.2% 26.8% 19.1%
高屏澎 173 52.8% 38.3% 8.9%
宜花東 49 42.0% 40.9% 17.0%
男性 532 48.1% 36.5% 15.4%
女性 547 42.4% 34.3% 23.4%
20-29歲 174 53.8% 23.8% 22.4%
30-39歲 210 29.4% 42.8% 27.8%
40-49歲 205 36.9% 45.4% 17.7%
50-59歲 207 46.8% 39.3% 13.9%
60-69歲 148 55.6% 29.7% 14.7%
70歲以上 128 59.1% 22.4% 18.5%
未回答 8 23.8% 54.7% 21.5%
小學及以下 165 52.4% 20.0% 27.6%
國中、初中 160 58.3% 23.9% 17.7%
高中、高職 334 44.0% 36.6% 19.5%
專科 116 37.3% 47.7% 15.1%
大學及以上 297 38.5% 44.6% 17.0%
未回答 8 45.6% 15.1% 39.3%
閩南人 766 48.8% 33.4% 17.9%
客家人 121 35.9% 34.9% 29.2%
大陸各省市 102 24.8% 60.1% 15.2%
原住民 18 30.0% 34.3% 35.7%
新住民 7 100.0% -    -    
未回答 65 50.2% 25.8% 24.1%
民進黨 332 78.2% 11.4% 10.3%
國民黨 234 18.9% 68.7% 12.4%
親民黨 34 22.8% 64.3% 12.8%
時代力量 132 55.1% 30.2% 14.6%
不偏任何黨 188 23.7% 34.6% 41.6%
其他政黨 60 41.5% 46.3% 12.1%
未表態 99 34.0% 28.6% 37.5%

父親
省籍

政黨
傾向

性別

年齡

教育
程度

總計

區域別

12.4%

32.8%

22.1%

13.3%
19.4%

滿意
45.2% 不滿意

35.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對行政院長賴清德上任至今的表現感到
滿意還是不滿意？
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和前次調查相比，行政院長賴清德滿意度上升1.2個百分點，
不滿意度上升0.3個百分點

44.0% 45.2%

35.1% 35.4%

20.9% 19.4%

0.0%

50.0%

100.0%

1月份
N=1,074

4月份
N=1,079

2018年

滿意 不滿意 無明確意見

7



51.5%的民眾對陳菊接任總統府秘書長的人事安排感到滿意

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1079 51.5% 25.1% 23.4%
北北基 320 47.4% 26.4% 26.1%
桃竹苗 161 44.9% 29.7% 25.4%
中彰投 213 55.9% 22.2% 22.0%
雲嘉南 164 58.5% 22.0% 19.5%
高屏澎 173 52.6% 28.6% 18.8%
宜花東 49 53.3% 11.8% 34.9%
男性 532 49.2% 28.8% 22.0%
女性 547 53.8% 21.5% 24.8%
20-29歲 174 60.0% 28.0% 12.0%
30-39歲 210 48.2% 27.6% 24.3%
40-49歲 205 46.8% 27.4% 25.7%
50-59歲 207 47.8% 29.4% 22.8%
60-69歲 148 57.0% 20.6% 22.4%
70歲以上 128 54.9% 11.5% 33.6%
未回答 8 10.2% 23.8% 66.0%
小學及以下 165 49.7% 11.6% 38.7%
國中、初中 160 57.7% 18.9% 23.4%
高中、高職 334 52.9% 29.0% 18.2%
專科 116 42.1% 29.3% 28.6%
大學及以上 297 51.4% 30.3% 18.4%
未回答 8 47.6% 9.1% 43.3%
閩南人 766 54.3% 24.2% 21.5%
客家人 121 40.9% 29.2% 29.9%
大陸各省市 102 33.4% 33.8% 32.7%
原住民 18 42.4% 27.4% 30.2%
新住民 7 100.0% -    -    
未回答 65 63.4% 16.4% 20.3%
民進黨 332 81.9% 9.5% 8.6%
國民黨 234 27.4% 47.1% 25.5%
親民黨 34 52.4% 19.2% 28.4%
時代力量 132 59.8% 30.8% 9.4%
不偏任何黨 188 29.7% 21.4% 48.9%
其他政黨 60 43.7% 32.1% 24.2%
未表態 99 41.2% 22.4% 36.4%

父親
省籍

政黨
傾向

總計

區域別

性別

年齡

教育
程度

14.3%

37.2%

15.8%
9.3%

23.4%

滿意
51.5%

不滿意
25.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：前高雄市長陳菊在今年(107年)4月11日正式接任總統府秘
書長。整體來說，請問您對這樣的人事安排感到滿意還是不滿
意？
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57.4%的民眾對柯文哲擔任台北市長以來的表現感到滿意

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

13.0%

44.4%

15.3%
10.1%

17.2%

滿意
57.4%

不滿意
25.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對台北市長柯文哲上任至今的表現感到
滿意還是不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1079 57.4% 25.4% 17.2%
北北基 320 56.0% 31.2% 12.7%
桃竹苗 161 57.5% 22.2% 20.2%
中彰投 213 56.8% 24.5% 18.7%
雲嘉南 164 57.9% 22.1% 20.1%
高屏澎 173 58.6% 25.1% 16.3%
宜花東 49 61.7% 14.7% 23.7%
男性 532 51.8% 31.9% 16.3%
女性 547 62.8% 19.1% 18.0%
20-29歲 174 86.4% 8.6% 5.0%
30-39歲 210 67.6% 16.6% 15.8%
40-49歲 205 63.2% 25.1% 11.7%
50-59歲 207 47.8% 33.4% 18.8%
60-69歲 148 33.0% 41.7% 25.3%
70歲以上 128 37.5% 31.7% 30.8%
未回答 8 21.6% 23.8% 54.7%
小學及以下 165 31.7% 27.2% 41.0%
國中、初中 160 48.7% 35.4% 16.0%
高中、高職 334 59.9% 26.1% 14.0%
專科 116 65.0% 24.1% 10.9%
大學及以上 297 70.8% 19.5% 9.7%
未回答 8 45.0% -    55.0%
閩南人 766 57.1% 26.8% 16.0%
客家人 121 56.8% 18.6% 24.6%
大陸各省市 102 58.8% 29.3% 11.9%
原住民 18 62.4% 11.4% 26.4%
新住民 7 100.0% -    -    
未回答 65 52.8% 22.5% 24.7%
民進黨 332 57.2% 31.5% 11.3%
國民黨 234 57.3% 28.8% 13.9%
親民黨 34 54.0% 35.1% 11.0%
時代力量 132 75.8% 17.6% 6.5%
不偏任何黨 188 45.9% 22.1% 32.0%
其他政黨 60 66.4% 12.7% 20.9%
未表態 99 51.0% 18.2% 30.8%

父親
省籍

政黨
傾向

教育
程度

總計

區域別

性別

年齡
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柯文哲表現滿意度，全國民眾有57.4%感到滿意
非設籍在台北市的民眾有57.6%感到滿意，設籍在台北市的民眾有55.6%感到滿意

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1079 57.4% 25.4% 17.2%
117 55.6% 37.1% 7.3%

男性 56 51.0% 42.2% 6.8%
女性 60 59.8% 32.3% 7.8%
20-29歲 3 100.0% -    -    
30-39歲 32 76.8% 23.2% -    
40-49歲 22 63.4% 36.6% -    
50-59歲 25 46.1% 40.2% 13.8%
60-69歲 13 35.3% 56.0% 8.7%
70歲以上 21 29.8% 51.1% 19.1%
未回答 2 100.0% -    -    
小學及以下 13 25.9% 33.8% 40.2%
國中、初中 8 29.9% 70.2% -    
高中、高職 34 60.1% 37.7% 2.3%
專科 15 70.3% 29.7% -    
大學及以上 45 61.8% 35.1% 3.0%
未回答 1 -    -    100.0%
閩南人 86 57.0% 35.3% 7.7%
客家人 9 47.2% 52.9% -    
大陸各省市 18 54.9% 41.1% 4.0%
未回答 4 47.5% 22.8% 29.7%
民進黨 30 50.9% 42.6% 6.5%
國民黨 26 47.2% 45.5% 7.3%
時代力量 11 70.6% 29.4% -    
不偏任何黨 26 47.8% 43.8% 8.4%
其他政黨 8 65.5% 12.0% 22.4%
未表態 15 77.0% 18.9% 4.2%

父親
省籍

教育
程度

年齡

性別

政黨
傾向

台北市
總計(全國含台北市)

57.4%

25.4%

17.2%

57.6%

24.0%

18.4%

55.6%

37.1%

7.3%

0.0%

50.0%

100.0%

滿意 不滿意 無明確意見

總計(全國含台北市) 非設籍在台北市 設籍在台北市
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台北市長提名評估
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全台民眾有40.6%認為民進黨應與柯文哲合作，
支持柯文哲連任台北市長

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

34.1%
40.6%

25.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

提名自己的人選 與柯文哲合作 無明確意見

題目：請問年底的台北市長選舉，有人說民進黨應該要提名自己
的市長人選，但也有人認為應該繼續與柯文哲合作，支持柯文哲
連任。請問您比較支持哪種看法？

樣本數
提名自己
的人選

與柯文哲
合作

無明確意見

1079 34.1% 40.6% 25.3%
北北基 320 38.3% 35.1% 26.6%
桃竹苗 161 38.0% 35.1% 26.9%
中彰投 213 28.7% 49.1% 22.2%
雲嘉南 164 36.4% 40.5% 23.1%
高屏澎 173 31.2% 42.0% 26.8%
宜花東 49 20.9% 51.9% 27.2%
男性 532 40.8% 36.2% 23.0%
女性 547 27.7% 44.8% 27.6%
20-29歲 174 21.6% 66.0% 12.4%
30-39歲 210 26.1% 51.8% 22.1%
40-49歲 205 35.9% 43.6% 20.5%
50-59歲 207 43.9% 32.1% 24.0%
60-69歲 148 45.5% 24.3% 30.2%
70歲以上 128 33.1% 16.2% 50.7%
未回答 8 23.8% 21.6% 54.7%
小學及以下 384 29.7% 19.1% 51.2%
國中、初中 687 48.5% 29.2% 22.3%
高中、高職 8 33.5% 44.8% 21.7%
專科 165 35.7% 42.2% 22.1%
大學及以上 160 29.5% 54.2% 16.3%
未回答 334 15.7% -    84.3%
閩南人 766 34.9% 41.2% 23.9%
客家人 121 35.2% 38.9% 25.9%
大陸各省市 102 32.0% 44.2% 23.8%
原住民 18 36.2% 26.8% 37.0%
未回答 7 38.2% 61.8% -    
民進黨 332 46.4% 36.6% 17.0%
國民黨 234 32.6% 47.1% 20.2%
親民黨 34 44.0% 36.0% 20.0%
時代力量 132 37.1% 55.3% 7.6%
不偏任何黨 188 23.1% 30.5% 46.3%
其他政黨 60 19.4% 59.1% 21.6%
未表態 99 18.9% 28.2% 52.9%
滿意 619 20.9% 63.1% 16.0%
不滿意 274 74.0% 4.9% 21.1%
無明確意見 186 19.5% 18.0% 62.5%

柯文哲
滿意度

教育
程度

父親
省籍

政黨
傾向

總計

區域別

性別

年齡
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台北市民有42.0%認為民進黨應該自己提名，僅28.3%認為應該與柯文哲合作

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

34.1%

40.6%

25.3%

33.2%

42.0%

24.8%

42.0%

28.3% 29.7%

0.0%

50.0%

100.0%

提名自己
的人選

與柯文哲
合作

無明確
意見

總計(全國含台北市) 非設籍在台北市 設籍在台北市 樣本數
提名自己
的人選

與柯文哲
合作

無明確
意見

1079 34.1% 40.6% 25.3%
117 42.0% 28.3% 29.7%

男性 56 40.2% 29.2% 30.7%
女性 60 43.7% 27.6% 28.7%
20-29歲 3 100.0% -    -    
30-39歲 32 33.9% 40.7% 25.4%
40-49歲 22 49.3% 28.6% 22.1%
50-59歲 25 43.5% 23.6% 33.0%
60-69歲 13 36.5% 28.4% 35.1%
70歲以上 21 44.3% 12.7% 43.0%
未回答 2 -    100.0% -    
小學及以下 13 8.9% 25.9% 65.2%
國中、初中 8 85.8% -    14.2%
高中、高職 34 64.4% 22.0% 13.6%
專科 15 42.2% 15.1% 42.7%
大學及以上 45 28.4% 43.9% 27.7%
未回答 1 -    -    100.0%
閩南人 86 40.6% 26.9% 32.5%
客家人 9 61.7% 12.1% 26.2%
大陸各省市 18 37.8% 44.4% 17.8%
未回答 4 48.8% 21.5% 29.7%
民進黨 30 51.8% 24.8% 23.4%
國民黨 26 34.9% 42.2% 22.9%
時代力量 11 51.6% 22.1% 26.3%
不偏任何黨 26 39.5% 22.3% 38.2%
其他政黨 8 21.6% 28.3% 50.1%
未表態 15 43.2% 26.3% 30.5%
滿意 65 37.6% 42.8% 19.5%
不滿意 43 56.8% 12.1% 31.0%
無明確意見 9 -    -    100.0%

總計(全國含台北市)

性別

教育
程度

台北市

柯文哲
滿意度

政黨
傾向

父親
省籍

年齡
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48.3%的民眾認為柯文哲當選台北市長的機會比國民黨、民進黨的
候選人大

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

48.3%

10.2% 10.4%

31.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

柯文哲 國民黨 民進黨 無明確意見

題目：如果年底的台北市長選舉，民進黨提名自己的市長人
選，在無黨籍的柯文哲、民進黨與國民黨三組候選人中，請問您
覺得誰選上台北市長的機會最大？

樣本數 柯文哲 國民黨 民進黨 無明確意見

1079 48.3% 10.2% 10.4% 31.1%
北北基 320 49.0% 8.5% 12.5% 30.0%
桃竹苗 161 47.0% 12.1% 10.3% 30.6%
中彰投 213 50.3% 9.8% 9.5% 30.5%
雲嘉南 164 43.0% 9.7% 8.9% 38.3%
高屏澎 173 49.2% 11.6% 10.4% 28.8%
宜花東 49 54.4% 14.5% 6.3% 24.8%
男性 532 50.3% 11.7% 11.0% 27.0%
女性 547 46.3% 8.9% 9.9% 34.9%
20-29歲 174 73.7% 2.8% 9.0% 14.5%
30-39歲 210 58.3% 8.9% 8.0% 24.9%
40-49歲 205 51.4% 16.4% 5.0% 27.1%
50-59歲 207 43.0% 11.3% 16.4% 29.3%
60-69歲 148 30.4% 14.7% 11.9% 43.0%
70歲以上 128 20.5% 6.6% 14.3% 58.6%
未回答 8 68.9% -    -    31.1%
小學及以下 165 16.6% 7.2% 13.2% 63.0%
國中、初中 160 36.6% 13.2% 12.1% 38.1%
高中、高職 334 46.9% 12.6% 12.3% 28.2%
專科 116 60.3% 12.9% 5.0% 21.8%
大學及以上 297 70.4% 6.9% 8.2% 14.5%
未回答 8 -    -    5.1% 94.9%
閩南人 766 50.7% 9.9% 10.4% 28.9%
客家人 121 38.1% 15.3% 12.6% 34.1%
大陸各省市 102 52.1% 12.8% 7.5% 27.6%
原住民 18 39.4% -    4.4% 56.3%
新住民 7 -    -    -    100.0%
未回答 65 41.0% 5.3% 13.6% 40.1%
民進黨 332 46.2% 6.5% 21.2% 26.0%
國民黨 234 50.4% 23.8% 4.2% 21.6%
親民黨 34 58.7% 15.9% 14.4% 10.9%
時代力量 132 66.3% 10.2% 12.7% 10.8%
不偏任何黨 188 40.0% 3.3% 1.2% 55.5%
其他政黨 60 60.9% 5.5% 3.2% 30.4%
未表態 99 31.1% 4.8% 6.3% 57.8%
滿意 619 67.1% 8.5% 5.9% 18.6%
不滿意 274 22.8% 15.4% 23.3% 38.5%
無明確意見 186 23.4% 8.5% 6.7% 61.3%

柯文哲
滿意度

政黨
傾向

父親
省籍

區域別

性別

年齡

教育
程度

總計
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和國/民兩黨比較起來，全國民眾中有48.3%認為柯文哲當選台北市長的機會較大，
非設籍在台北市(47.5%)和設籍在台北市(55.3%)的民眾都認為柯文哲當選機會比較大

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

樣本數 柯文哲 國民黨 民進黨 無明確意見

1079 48.3% 10.2% 10.4% 31.1%
117 55.3% 6.6% 11.5% 26.6%

男性 56 57.5% 10.3% 10.8% 21.4%
女性 60 53.2% 3.2% 12.2% 31.4%
20-29歲 3 100.0% -    -    -    
30-39歲 32 72.4% 6.3% 9.6% 11.7%
40-49歲 22 69.7% 8.2% -    22.1%
50-59歲 25 36.0% 9.5% 24.8% 29.7%
60-69歲 13 37.2% 8.7% 15.5% 38.5%
70歲以上 21 38.9% 1.8% 10.8% 48.4%
未回答 2 100.0% -    -    -    
小學及以下 13 34.8% -    8.9% 56.3%
國中、初中 8 44.1% -    40.3% 15.7%
高中、高職 34 49.5% 5.5% 18.1% 26.8%
專科 15 72.8% 2.7% -    24.5%
大學及以上 45 62.9% 12.0% 6.6% 18.5%
未回答 1 -    -    -    100.0%
閩南人 86 56.7% 6.0% 9.8% 27.5%
客家人 9 42.3% -    48.8% 8.9%
大陸各省市 18 56.6% 9.0% 4.3% 30.2%
未回答 4 47.5% 22.8% -    29.7%
民進黨 30 59.3% 3.0% 27.5% 10.2%
國民黨 26 54.9% 22.4% -    22.7%
時代力量 11 64.4% -    16.4% 19.2%
不偏任何黨 26 56.2% -    1.3% 42.5%
其他政黨 8 66.3% -    -    33.7%
未表態 15 33.9% 6.1% 20.0% 40.0%
滿意 65 78.0% 3.0% 6.3% 12.7%
不滿意 43 28.6% 12.4% 21.7% 37.4%
無明確意見 9 18.0% 4.4% -    77.6%

總計(全國含台北市)

政黨
傾向

柯文哲
滿意度

年齡

台北市

教育
程度

父親
省籍

性別

48.3%

10.2% 10.4%

31.1%

47.5%

10.7% 10.3%

31.5%

55.3%

6.6%
11.5%

26.6%

0.0%

50.0%

100.0%

柯文哲 國民黨 民進黨 無明確意見

總計(全國含台北市) 非設籍在台北市 設籍在台北市
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民進黨台北市長選舉提名人選看法和台北市長選舉當選機率交叉分析

樣本數 柯文哲 國民黨 民進黨 無明確意見
1079 48.3% 10.2% 10.4% 31.1%

提名自己的人選 368 34.8% 13.3% 23.7% 28.3%

與柯文哲合作 438 76.1% 8.4% 3.7% 11.9%

無明確意見 273 22.0% 9.1% 3.4% 65.4%

樣本數 柯文哲 國民黨 民進黨 無明確意見
962 47.5% 10.7% 10.3% 31.5%

提名自己的人選 319 32.0% 14.3% 23.2% 30.4%

與柯文哲合作 405 76.5% 8.3% 3.8% 11.3%

無明確意見 238 18.8% 9.8% 3.9% 67.5%

樣本數 柯文哲 國民黨 民進黨 無明確意見
117 55.3% 6.6% 11.5% 26.6%

提名自己的人選 49 53.0% 6.3% 26.6% 14.0%

與柯文哲合作 33 70.4% 9.3% 1.3% 19.1%

無明確意見 35 44.0% 4.4% 0.0% 51.5%

台北市長選舉當選機率看法

民進黨台北市長選舉
提名人選看法

台北市長選舉當選機率看法

民進黨台北市長選舉
提名人選看法

非設籍在台北市

全國

設籍在台北市
台北市長選舉當選機率看法

民進黨台北市長選舉
提名人選看法
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柯文哲參選2020總統大選評估
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若柯文哲當選2018台北市長，
55.5%的民眾不支持柯文哲參選2020總統大選

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

9.7%

16.6%

29.9%
25.6%

18.2%

支持
26.3%

不支持
55.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確意見

題目：如果柯文哲連任2018的台北市長，請問您支不支持柯文
哲參選2020的總統大選？

樣本數 支持 不支持 無明確意見

1079 26.3% 55.5% 18.2%
北北基 320 21.0% 61.3% 17.7%
桃竹苗 161 25.8% 52.4% 21.7%
中彰投 213 31.5% 51.9% 16.6%
雲嘉南 164 31.3% 53.7% 15.0%
高屏澎 173 23.0% 56.7% 20.3%
宜花東 49 33.6% 44.4% 21.9%
男性 532 28.0% 57.5% 14.5%
女性 547 24.6% 53.5% 21.9%
20-29歲 174 44.4% 47.0% 8.6%
30-39歲 210 33.1% 50.5% 16.4%
40-49歲 205 30.6% 53.1% 16.3%
50-59歲 207 17.3% 68.0% 14.7%
60-69歲 148 12.1% 67.8% 20.1%
70歲以上 128 15.0% 44.8% 40.1%
未回答 8 11.3% 47.3% 41.4%
小學及以下 165 12.8% 45.0% 42.2%
國中、初中 160 25.6% 54.9% 19.6%
高中、高職 334 25.8% 58.2% 16.1%
專科 116 34.8% 54.1% 11.2%
大學及以上 297 31.1% 59.7% 9.2%
未回答 8 35.8% 33.9% 30.2%
閩南人 766 24.6% 57.8% 17.5%
客家人 121 25.5% 51.8% 22.6%
大陸各省市 102 32.8% 55.9% 11.2%
原住民 18 23.3% 33.5% 43.2%
新住民 7 61.8% 38.2% -    
未回答 65 33.0% 41.7% 25.4%
民進黨 332 19.9% 65.5% 14.5%
國民黨 234 27.4% 60.9% 11.7%
親民黨 34 32.9% 50.7% 16.4%
時代力量 132 42.1% 51.1% 6.9%
不偏任何黨 188 24.8% 41.1% 34.0%
其他政黨 60 33.2% 60.3% 6.4%
未表態 99 19.8% 40.5% 39.7%

性別

年齡

教育
程度

父親
省籍

政黨
傾向

總計

區域別

18



若柯文哲連任成功，全國民眾有55.5%不支持柯文哲參選2020總統大選
非設籍在台北市的民眾有54.1%不支持，設籍在台北市的民眾有66.6%不支持

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

樣本數 支持 不支持 無明確意見

1079 26.3% 55.5% 18.2%
117 13.7% 66.6% 19.7%

男性 56 15.7% 70.2% 14.1%
女性 60 11.8% 63.3% 24.9%
20-29歲 3 -    100.0% -    
30-39歲 32 15.7% 69.6% 14.8%
40-49歲 22 23.6% 60.0% 16.4%
50-59歲 25 5.6% 76.8% 17.5%
60-69歲 13 9.9% 68.1% 21.9%
70歲以上 21 10.8% 57.0% 32.2%
未回答 2 52.5% -    47.5%
小學及以下 13 8.9% 56.4% 34.7%
國中、初中 8 -    84.3% 15.7%
高中、高職 34 10.3% 67.3% 22.5%
專科 15 22.4% 54.6% 23.1%
大學及以上 45 17.5% 71.6% 10.9%
未回答 1 -    -    100.0%
閩南人 86 14.4% 65.6% 20.1%
客家人 9 4.9% 60.1% 35.0%
大陸各省市 18 13.0% 78.9% 8.0%
未回答 4 21.5% 48.8% 29.7%
民進黨 30 17.4% 66.9% 15.7%
國民黨 26 14.6% 73.0% 12.4%
時代力量 11 -    100.0% -    
不偏任何黨 26 20.3% 47.0% 32.7%
其他政黨 8 14.1% 85.8% -    
未表態 15 2.8% 54.7% 42.5%

總計(全國含台北市)
台北市

性別

年齡

教育
程度

父親
省籍

政黨
傾向

26.3%

55.5%

18.2%

27.8%

54.1%

18.1%
13.7%

66.6%

19.7%

0.0%

50.0%

100.0%

支持 不支持 無明確意見

總計(全國含台北市) 非設籍在台北市 設籍在台北市
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若柯文哲落選2018台北市長，
59.8%的民眾不支持柯文哲參選2020總統大選

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

11.3%
14.6%

33.3%

26.5%

14.3%

支持
25.9%

不支持
59.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確意見

題目：如果柯文哲在年底的台北市長選舉連任失敗，請問您支不
支持柯文哲參選2020的總統大選？

樣本數 支持 不支持 無明確意見

1079 25.9% 59.8% 14.3%
北北基 320 21.4% 63.9% 14.7%
桃竹苗 161 26.1% 58.0% 15.9%
中彰投 213 30.6% 56.9% 12.6%
雲嘉南 164 24.2% 62.4% 13.4%
高屏澎 173 27.7% 57.7% 14.6%
宜花東 49 33.6% 51.5% 14.8%
男性 532 25.7% 63.0% 11.3%
女性 547 26.0% 56.8% 17.2%
20-29歲 174 39.4% 54.5% 6.0%
30-39歲 210 33.1% 52.4% 14.5%
40-49歲 205 30.9% 60.2% 8.9%
50-59歲 207 19.3% 71.0% 9.7%
60-69歲 148 12.8% 70.6% 16.6%
70歲以上 128 12.3% 50.4% 37.4%
未回答 8 45.1% 23.8% 31.1%
小學及以下 165 10.7% 47.7% 41.7%
國中、初中 160 21.9% 67.8% 10.3%
高中、高職 334 25.1% 63.7% 11.2%
專科 116 35.8% 55.6% 8.7%
大學及以上 297 33.3% 60.4% 6.3%
未回答 8 35.8% 29.3% 34.8%
閩南人 766 25.4% 61.5% 13.2%
客家人 121 26.3% 56.2% 17.5%
大陸各省市 102 24.8% 66.3% 8.9%
原住民 18 29.1% 33.5% 37.5%
新住民 7 -    61.8% 38.2%
未回答 65 35.2% 44.2% 20.5%
民進黨 332 21.9% 67.7% 10.4%
國民黨 234 26.3% 65.4% 8.3%
親民黨 34 35.8% 58.7% 5.5%
時代力量 132 36.7% 61.5% 1.8%
不偏任何黨 188 25.2% 41.9% 32.9%
其他政黨 60 32.7% 66.9% 0.4%
未表態 99 17.7% 48.3% 34.0%

父親
省籍

政黨
傾向

總計

區域別

性別

年齡

教育
程度
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若柯文哲落選，全國民眾有59.8%不支持柯文哲參選2020總統大選
非設籍在台北市的民眾有59.2%不支持，設籍在台北市的民眾有65.2%不支持

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

樣本數 支持 不支持 無明確意見

1079 25.9% 59.8% 14.3%
117 17.9% 65.2% 16.9%

男性 56 22.3% 68.0% 9.8%
女性 60 13.8% 62.6% 23.6%
20-29歲 3 -    100.0% -    
30-39歲 32 16.5% 73.9% 9.6%
40-49歲 22 28.5% 62.4% 9.1%
50-59歲 25 7.7% 76.8% 15.4%
60-69歲 13 19.3% 59.4% 21.4%
70歲以上 21 16.0% 45.0% 39.0%
未回答 2 100.0% -    -    
小學及以下 13 16.9% 48.4% 34.7%
國中、初中 8 -    84.3% 15.7%
高中、高職 34 8.3% 74.2% 17.5%
專科 15 28.2% 47.1% 24.7%
大學及以上 45 25.5% 67.7% 6.9%
未回答 1 -    -    100.0%
閩南人 86 18.9% 63.6% 17.5%
客家人 9 4.9% 60.1% 35.0%
大陸各省市 18 18.9% 79.0% 2.1%
未回答 4 21.5% 48.8% 29.7%
民進黨 30 8.3% 79.1% 12.6%
國民黨 26 19.0% 72.4% 8.7%
時代力量 11 10.0% 89.9% -    
不偏任何黨 26 28.0% 36.4% 35.6%
其他政黨 8 30.6% 69.4% -    
未表態 15 16.5% 54.7% 28.8%

總計(全國含台北市)

教育
程度

父親
省籍

政黨
傾向

性別

年齡

台北市

25.9%

59.8%

14.3%

26.9%

59.2%

13.9%
17.9%

65.2%

16.9%

0.0%

50.0%

100.0%

支持 不支持 無明確意見

總計(全國含台北市) 非設籍在台北市 設籍在台北市
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第三勢力參選2020總統大選評估
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50.6%的民眾支持第三勢力候選人參選2020總統大選

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

25.1% 25.5%

16.2% 15.8% 17.4%

支持
50.6%

不支持
32.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確意見

題目：2020年的總統大選，在國民黨與民進黨兩黨之外，請問
您支不支持第三勢力推出總統候選人參選？

樣本數 支持 不支持 無明確意見

1079 50.6% 32.0% 17.4%
北北基 320 53.4% 27.8% 18.8%
桃竹苗 161 52.7% 26.2% 21.1%
中彰投 213 49.5% 34.1% 16.4%
雲嘉南 164 53.2% 29.7% 17.1%
高屏澎 173 45.5% 42.8% 11.7%
宜花東 49 39.9% 38.8% 21.3%
男性 532 53.2% 32.2% 14.6%
女性 547 48.2% 31.7% 20.1%
20-29歲 174 60.8% 30.8% 8.4%
30-39歲 210 62.6% 25.5% 11.9%
40-49歲 205 60.7% 29.7% 9.6%
50-59歲 207 50.3% 35.7% 13.9%
60-69歲 148 30.1% 44.3% 25.6%
70歲以上 128 25.3% 29.5% 45.3%
未回答 8 45.3% -    54.7%
小學及以下 165 24.1% 28.9% 46.9%
國中、初中 160 44.8% 33.8% 21.5%
高中、高職 334 44.3% 42.7% 13.0%
專科 116 63.8% 25.2% 11.0%
大學及以上 297 71.1% 23.8% 5.0%
未回答 8 24.8% 9.1% 66.1%
閩南人 766 50.0% 32.8% 17.2%
客家人 121 49.5% 29.7% 20.8%
大陸各省市 102 63.9% 27.8% 8.3%
原住民 18 51.7% 16.5% 31.8%
新住民 7 100.0% -    -    
未回答 65 32.6% 41.2% 26.1%
民進黨 332 35.1% 51.4% 13.4%
國民黨 234 50.4% 40.7% 8.9%
親民黨 34 80.9% 15.0% 4.0%
時代力量 132 86.0% 9.1% 4.9%
不偏任何黨 188 45.6% 18.4% 36.0%
其他政黨 60 70.0% 13.7% 16.3%
未表態 99 43.1% 19.6% 37.2%

教育
程度

父親
省籍

政黨
傾向

總計

區域別

性別

年齡
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2020總統大選第三勢力代表：
柯文哲(32.0%)、游錫堃(17.9%)、陳師孟(5.5%)、郭倍宏(2.6%)

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

32.0%

5.5%
2.6%

17.9%

42.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

柯文哲 陳師孟 郭倍宏 游錫堃 無明確意見

題目：2020年的總統大選，在台北市長柯文哲、監察委員陳師
孟、前行政院長游錫堃，與推動獨立公投正名入憲的民視董事長
郭倍宏四人中，請問您比較支持哪一個代表第三勢力參選總統？

樣本數 柯文哲 陳師孟 郭倍宏 游錫堃
無明確
意見

1079 32.0% 5.5% 2.6% 17.9% 42.0%
北北基 320 31.5% 5.6% 2.2% 17.8% 42.8%
桃竹苗 161 32.0% 8.4% 3.6% 14.4% 41.6%
中彰投 213 33.4% 3.9% 2.6% 17.8% 42.3%
雲嘉南 164 30.5% 5.6% 3.6% 17.7% 42.6%
高屏澎 173 32.5% 6.0% 1.3% 22.4% 37.8%
宜花東 49 31.6% -    3.7% 15.3% 49.3%
男性 532 31.2% 6.8% 3.6% 18.4% 40.0%
女性 547 32.8% 4.2% 1.7% 17.4% 44.0%
20-29歲 174 50.9% 1.7% 5.0% 17.9% 24.5%
30-39歲 210 38.2% 1.3% 4.1% 21.4% 35.1%
40-49歲 205 40.9% 6.5% 2.0% 12.0% 38.5%
50-59歲 207 25.6% 7.8% 1.3% 21.9% 43.5%
60-69歲 148 14.8% 8.8% 1.8% 20.5% 54.0%
70歲以上 128 11.2% 8.8% 1.0% 13.3% 65.8%
未回答 8 45.3% -    -    -    54.7%
小學及以下 165 7.8% 5.5% 1.2% 13.8% 71.7%
國中、初中 160 26.2% 3.9% 4.9% 24.4% 40.7%
高中、高職 334 36.8% 9.8% 0.7% 17.4% 35.3%
專科 116 36.7% 1.8% 1.6% 14.0% 45.9%
大學及以上 297 42.1% 3.2% 4.7% 19.1% 30.9%
未回答 8 -    -    -    4.6% 95.4%
閩南人 766 31.7% 5.7% 2.1% 19.4% 41.1%
客家人 121 25.9% 5.0% 3.2% 16.8% 49.2%
大陸各省市 102 43.6% 5.7% -    12.3% 38.4%
原住民 18 19.4% -    4.0% 24.4% 52.2%
新住民 7 38.2% -    61.8% -    -    
未回答 65 32.1% 5.6% 4.5% 10.9% 46.9%
民進黨 332 26.1% 8.6% 1.4% 32.1% 31.7%
國民黨 234 45.2% 4.9% 1.6% 8.0% 40.3%
親民黨 34 41.4% 11.8% -    18.9% 27.9%
時代力量 132 43.9% 8.0% 8.1% 27.1% 12.9%
不偏任何黨 188 20.2% 0.8% 1.0% 6.3% 71.7%
其他政黨 60 36.0% 1.3% 4.1% 12.5% 46.1%
未表態 99 21.6% 2.2% 4.6% 6.4% 65.1%
滿意 619 47.8% 2.5% 2.3% 18.5% 28.9%
不滿意 274 9.6% 14.4% 5.0% 22.6% 48.4%
無明確意見 186 12.3% 2.3% 0.1% 9.1% 76.2%

父親
省籍

政黨
傾向

柯文哲
滿意度

區域別

性別

年齡

教育
程度

總計
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新聞時事議題
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71.8%的民眾支持外交部今年以台灣名義申請加入聯合國與世界衛
生組織

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠
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80.0%

100.0%

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確意見

題目：請問您支不支持外交部今年提出以台灣名義申請加入聯合
國與世界衛生組織？

樣本數 支持 不支持 無明確意見

1079 71.8% 14.0% 14.2%
北北基 320 70.9% 15.8% 13.3%
桃竹苗 161 66.3% 18.5% 15.2%
中彰投 213 79.2% 7.9% 12.9%
雲嘉南 164 68.0% 16.3% 15.7%
高屏澎 173 73.4% 13.8% 12.8%
宜花東 49 69.4% 7.2% 23.4%
男性 532 73.7% 17.4% 8.8%
女性 547 69.9% 10.6% 19.5%
20-29歲 174 81.2% 10.5% 8.3%
30-39歲 210 72.4% 17.3% 10.3%
40-49歲 205 77.1% 14.2% 8.6%
50-59歲 207 69.7% 16.8% 13.5%
60-69歲 148 72.4% 12.5% 15.1%
70歲以上 128 53.4% 10.2% 36.4%
未回答 8 47.3% 10.2% 42.5%
小學及以下 165 50.1% 6.7% 43.3%
國中、初中 160 69.8% 14.0% 16.2%
高中、高職 334 77.7% 14.7% 7.6%
專科 116 75.6% 18.9% 5.5%
大學及以上 297 78.2% 15.2% 6.6%
未回答 8 18.8% 15.1% 66.1%
閩南人 766 76.1% 11.5% 12.4%
客家人 121 62.4% 16.1% 21.6%
大陸各省市 102 62.4% 28.1% 9.5%
原住民 18 69.8% 6.2% 24.1%
新住民 7 38.2% 61.8% -    
未回答 65 57.6% 13.9% 28.5%
民進黨 332 85.9% 6.2% 7.9%
國民黨 234 63.1% 24.0% 12.8%
親民黨 34 81.2% 16.0% 2.7%
時代力量 132 88.0% 8.5% 3.6%
不偏任何黨 188 54.7% 17.4% 28.0%
其他政黨 60 76.6% 21.5% 1.8%
未表態 99 49.7% 12.1% 38.2%

父親
省籍

政黨
傾向

性別

年齡

教育
程度

總計

區域別
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49.2%的民眾認為台大校長應該重選

其他政黨：新黨、台聯、綠黨、社民黨、泛藍、泛綠

樣本數
應讓管中閔盡

速上任
台大校長應該

重選
無明確意見

1079 29.4% 49.2% 21.4%
北北基 320 31.7% 48.1% 20.2%
桃竹苗 161 30.2% 49.8% 20.0%
中彰投 213 30.0% 46.1% 23.9%
雲嘉南 164 25.1% 54.9% 20.0%
高屏澎 173 27.1% 51.1% 21.8%
宜花東 49 30.8% 42.3% 26.9%
男性 532 34.7% 47.2% 18.2%
女性 547 24.2% 51.2% 24.6%
20-29歲 174 23.5% 64.8% 11.7%
30-39歲 210 31.9% 53.8% 14.3%
40-49歲 205 34.6% 46.5% 18.9%
50-59歲 207 35.5% 46.8% 17.7%
60-69歲 148 24.5% 49.3% 26.1%
70歲以上 128 18.6% 31.6% 49.8%
未回答 8 57.5% -    42.5%
小學及以下 165 11.8% 35.8% 52.5%
國中、初中 160 23.1% 54.8% 22.0%
高中、高職 334 28.6% 53.2% 18.2%
專科 116 43.8% 42.0% 14.2%
大學及以上 297 38.3% 51.9% 9.8%
未回答 8 6.0% 54.1% 40.0%
閩南人 766 28.5% 50.4% 21.1%
客家人 121 30.0% 48.0% 22.0%
大陸各省市 102 55.1% 35.3% 9.6%
原住民 18 14.9% 51.8% 33.3%
新住民 7 -    100.0% -    
未回答 65 5.3% 52.9% 41.7%
民進黨 332 12.7% 68.5% 18.8%
國民黨 234 48.9% 36.6% 14.5%
親民黨 34 46.5% 40.2% 13.3%
時代力量 132 27.9% 67.0% 5.1%
不偏任何黨 188 31.1% 29.0% 39.8%
其他政黨 60 47.1% 49.0% 3.9%
未表態 99 20.9% 32.5% 46.6%

性別

年齡

教育
程度

父親
省籍

政黨
傾向

總計

區域別
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讓管中閔盡速上任 台大校長應該重選 無明確意見
題目：台大校長遴選委員會於今年1月初選出前國發會主委管中閔擔任台大校
長，原定於2月份正式上任，但教育部以遴選程序有問題，持續不發給聘書，導
致台大至今無校長。有人說，教育部應盡速讓管中閔上任，也有人說，管中閔有
部分爭議未釐清，校長應該重選，請問您比較支持哪種做法?
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趨勢民意調查公司
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民意調查聯絡人：吳世昌
電話：02-2747-1331
網址：www.polls.com.tw
地址：台北市信義區基隆路一段159號12樓
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